

先用“死刑”注射药剂让她的心脏停跳;排干她全身的血液;然后把她的脑袋搁到冰块上……他们在对她做什么呢?

# 先死,后生

初刻拍案惊奇

英国里丁市28岁女子安妮塔·古隆患有一种罕见的心脏疾病,导致她年纪轻轻就遭遇中风。为了拯救安妮塔的生命,英国牛津市约翰·拉德克利夫医院为她实施了一个“置之死地而后生”的罕见心脏手术,让她在“死亡”30分钟后再次“起死回生”!

心脏血管长错位  
上班时遭遇中风

现年28岁的英国里丁市女子安妮塔·古隆患有一种罕见的心脏疾病,她的心脏主血管完全“长错了位”——她身上将去氧血从心脏输送到肺脏的肺动脉,竟和左心室连在了一起,这意味着经过安妮塔心脏的部分血液,没有经过肺脏的过滤和充氧处理就被直接泵入了她身体的各大器官中,包括她的大脑,而这些血液中可能带有大量垃圾和气泡,随时都可能在安妮塔的大脑血管中形成致命的血栓。

安妮塔和丈夫布德哈是在9年前从尼泊尔移民到英国的,去年9月的一天,安妮塔在上班途中突发中风,导致全身瘫痪。尽管几天后她的手臂和腿终于又可以活动了,但英国医生对她的进行扫描检查后,终于发现



妮塔接受心脏手术后躺在医院病床上

了她患有这一罕见的心脏血管错位症。

英国医生很惊讶患有这种罕见疾病的安妮塔仍能存活这么久,如果安妮塔不接受手术治疗,及时纠正她心脏上天生“错位”的血管,那么她可能再遭遇更加致命的中风,甚至因此丧生!

先注射死刑药剂  
再排干全身血液

为了拯救安妮塔的生命,英国牛津市约翰·拉德克利夫医院的医学专家们决定对安妮塔实施一种“置之死地而后生”的罕见心脏手术。上个月,英国医生首先将通常给死刑犯注射的“死刑”药剂注射到

了安妮塔的内体,使她的心脏停止了跳动;接着,医生排干了安妮塔全身的血液,并将她的大脑搁在冰块上,从而让她的大脑温度能够保持在17摄氏度左右。然后,医生在接下来的30分钟内为安妮塔实施了紧张的心脏手术,重新接好了她心脏上那些天生“错位”的动脉血管。医生们只有30分钟时间实施这一危险的手术,因为一旦手术超过30分钟,安妮塔的大脑将因缺氧而受到无法挽回的脑损伤。

以威斯特比教授为首的手术小组在30分钟内成功地重新接好了她错位的心脏血管,医生最后又将血液重新输回了安妮塔的血管

中,让她在“死亡”30分钟后成功地“起死回生”!

心脏专家威斯特比教授说:“尽管这是一个具有时间限制的手术,但我们并不需要太过匆忙,最重要的事情就是我们必须保证手术质量,而我们做得非常好。”

“错位血管”被纠正  
女子成功“起死回生”

威斯特比教授称,安妮塔的心脏血管错位症,是他30年来从未遇到过的罕见疾病。威斯特比教授说:“我在过去30年的医学生涯中,从来没有遇到过这种疾病,我们确信如果她不接受这一手术,她将来有一天还会遭遇另一次致命的中风。血液不经过肺脏过滤而直接流向大脑,这是一种非常致命的情况。”

如今,安妮塔心脏上“错位”的血管都被接回了正确的位置,她已经慢慢恢复健康,此后再也不用担心会遭遇另外一次致命的中风了。安妮塔的丈夫布德哈对记者说:“以前她的所有家人都为她的健康感到担忧,不过现在,当我们得知手术非常成功,她将会过上健康的生活时,我们彻底放下心来。我们再也不用担心她会遭遇另外一次可怕的中风了。”

爱尔兰

# 1座别墅1美元! 白菜价!没人买!!

二刻拍案惊奇

美国伊利诺斯州芝加哥郊外的巴林顿市当地政府最近以每座1美元的“跳楼价”甩卖3座具有历史价值的住宅,此外买主还可获得1万美元的奖励,这意味着房屋买主分文不花就可获得一座拥有十来个房间的别墅,并且还可以赚到9999美元的“外快”。不过“一美元别墅”卖房广告打了不少天,至今仍然没能吸引一名买主前来购买这三座等同“白送”的房子,这其中有什么蹊跷呢?

百年别墅1美元甩卖  
买主需将房子全搬走

这三座分别售价一美元的别墅型住宅都位于美国伊利诺斯州芝加哥市郊外的巴林顿市,它们有的建于19世纪60年代,有的建于上世纪二三十年代,都具有重要的历史价值,其中一座房子还是当地著名历史人物——卡特罗剧院的创建者卡特罗家族在巴林顿市生活过的第一所住宅。尽管时光过去了百十年,但这些建筑看起来仍然非常漂亮和坚固。

不过,由于这三座房子所在的地区将进行商业开发,建造饭店或商场,这三座漂亮的历史性住宅本来将被推土机摧毁,但由于它们具有历史意义,所以当地政府决定以1美元一座的最低价将它们进行拍卖。3座房屋的买主们唯一需要做的事情,就是雇佣专业的房屋搬迁公司,在12月23日之前将3座房屋整体搬走,移到巴林顿市附近社区的其他空地上去。此外,如果搬迁后的房子仍在巴林顿范围内,那么对于每一位买房的买



位于巴林顿西街132号的房子

主,政府还会补贴1万美元的奖励。

白赚9999美元“外快”  
1美元别墅仍卖不出去

这笔钱正好相当于政府花钱拆掉每座房子的费用——这意味着每位买主不需掏一分钱就可以白白获得一座漂亮的多卧室住宅,并且还可以白赚9999美元的“外快”!

在美国,一美元可以在麦当劳买一大瓶苏打水,可以在街边报摊买一份《纽约时报》,可以在美国99美分店中买一份日常用品,然而,巴林顿政府的卖房广告已经打了好多天,可等同“白菜价”的一美元别墅至今仍然没能吸引到一名买主的光临。当地官员不得不改变计划,将卖房截止时间继续往后延迟,而房屋搬迁截止时间也从12月23日延迟到了明年。

据伊利诺斯州标志性建筑保护委员会官员丽莎·迪奇拉称,以1美元的价格拍卖一座历史性建筑物,但由于房屋

搬迁过程相当麻烦,再加上现在在美国房市比较萧条,所以一美元的“白菜价”迄今仍然没能吸引到一名买主。

掏数万美元搬迁费  
“1美元别墅”难卖

据当地官员称,即使买主买下这些房子不用掏一分钱,可将这三座别墅原封不动地整体搬到另外一处地方,却需雇佣专业的房屋搬迁公司,动用大吊车、大拖车等,所需的费用根据搬迁地点远近将达到5万美元到10万美元。据当地官员估计,搬迁西站街132号和138号的两座房子,每座房子的搬迁费用约需5万美元,而搬迁主街117号的房子,搬迁费用却需10万美元左右,而10万美元几乎可在当地重新造一座房子了。

巴林顿市建筑审查委员会副主席约瑟夫·科斯特称,这三座建筑都具有特殊的历史价值,显然不是一座新房子所能相提并论的。科斯特说:“它们

是巴林顿历史的一部分。”而巴林顿市建筑审查委员会主席马蒂·奥唐奈尔则称,这三座老房子都是用高质量的木材建造的,它们难以置信地坚固,即使搬迁后都可能比新造的房子更牢固。奥唐奈尔说:“买主们将拥有一座真正优质的新家,你不会再碰到这种高质量的木材了。”

链接

底特律市银行  
曾1美元甩卖房子

据巴林顿发展计划官员布鲁克·琼斯称,如果最终没有任何买主买下这三座房子,那么这三座具有百来年历史的建筑都将被推土机摧毁。琼斯称,这三座房子都不在该市的历史保护区中,所以摧毁它们并不会遇到任何法律障碍。

据悉,早在去年,由于美国次贷危机的灾难性影响,美国底特律市特拉维斯大街8111号的一座两层楼房子也曾曾在房产市场挂牌1美元销售。那是一座因为欠抵押贷款利率而被银行扣押收回的房子,它在3年前的售价曾经高达65000美元,可后来挂出1100美元的“跳楼价”都无人问津,因为这座房子自从空置后,就成了小偷和流浪汉的乐园,屋中每样值钱的东西,包括铜水管、炉子、灯座、热水箱,以及厨房水槽都被偷盗一空;此外这座房子还欠着4000美元的税款和大笔水费账单,最后银行只好决定以1美元的价格挥泪甩卖,这座一美元房子后来据称被一名当地妇女用“现金”买下了。

台文

## 美要出新规 防飞行员分神

美国联邦航空局现阶段酝酿新一代空中交通管理系统,严防飞行员长途飞行中分神,避免再次发生类似上月飞行员因分神驾驶客机飞过站240公里的事情。

根据美国国家运输安全委员会调查,那架过站客机与地面控制台失去无线电联系超过1小时,源于驾驶舱内2名飞行员缺乏“处境意识”,任由客机处于自动驾驶状态,违规使用笔记本电脑。一名未公开姓名的议员称这件事是“分神驾驶的终极版”。

部分业内人士将这次过站飞行归咎于飞机自动驾驶。

根据联邦航空局规定,飞机起降过程中飞行员因过于繁忙禁止在3048米以上高度谈论与飞行无关内容。但飞机一旦到达巡航高度将由计算机控制,飞行员只需收听无线电、向地面控制台报告飞经区域并确

保自动驾驶仪正常运转等,工作量很小。

全美航空公司机长切斯利·萨伦伯格认为,不少飞行员正因为自信可以高枕无忧,反而造成安全隐患。萨伦伯格1月驾驶客机起飞不久与飞鸟相撞,紧急降落在纽约市哈得孙河面,机上人员全部获救,自己因此获称“英雄飞行员”。

联邦航空局眼下酝酿新一代空中交通管理系统以增强空中安全,重点之一是让飞行员工作中保持“处境意识”,严防分神。一项对美国主要航空公司飞行事故的研究发现,88%涉及飞行员失误的事故由缺少“处境意识”所致,而非欠缺飞行技能。

另外,联邦航空局现阶段考虑禁止将笔记本电脑和其他个人电子设备带入驾驶舱。

王鑫方 新华社

## 谷歌地图上 惊现“乌龙城”

谷歌地图”为不少人出门旅行提供了方便。不过,这份地图并非百分之百准确。近日就有网友在上面发现一个现实中根本不存在的小镇——“安格顿”。

从“谷歌地图”上来看,“安格顿”位于英国兰开夏郡西部,北接奥姆斯柯克,西邻M58高速公路。实际上,“小镇”是兰开夏郡西区奥顿村的一部分,却被谷歌地图赋予“安格顿”的名字,摇身变成了一座令人匪夷所思的“半虚拟”城镇,被网友戏称为“英国百慕大三角”。

使用谷歌地图,人们可以搜索到“安格顿”镇里的居民、商用建筑和约会场所等相关信息,甚至可以了解到“安格顿”镇周边最近的按摩诊所以及慢跑和远足的最佳路线。

英国《每日电讯报》10月31日说,利用谷歌地图搜索到的人和物确实存在,但他们均

属于奥顿村。

对于这一“玄机”,互联网搜索引擎巨头谷歌公司并不能给出合理解释。一些人推测,“乌龙城”实际上是谷歌公司精心设计的一个陷阱,以维护版权。一旦其他公司非法盗用谷歌地图上所提供的信息,就会落入陷阱。

尽管“乌龙城”只是谷歌地图数据库中的一处错误,它的虚拟存在却引起了不少人的好奇心。罗伊·贝菲尔德是兰开夏郡一所大学的营销部门负责人。得知自己所工作的大学恰好是距离“安格顿”最近的大学后,贝菲尔德受到好奇心驱使,根据谷歌地图提示,来到“安格顿”镇。

当贝菲尔德来到位于奥顿村和奥顿公园村之间的“安格顿”镇中心时,他看见的只是一片长满杂草的空地。

燕玄 新华社

## BBC向导 惨死大象足下

英国广播公司(BBC)制作的纪录片以其高质量受到世界各地观众的好评。为了让观众享受丰盛的“视听大餐”,影片制作人员耗费大量心血,有时甚至会付出生命代价。不久前,BBC一个摄制组的向导不幸被大象攻击身亡。

10月30日,BBC摄制组正在坦桑尼亚塞卢斯野生动物保护区拍摄一部名为“狂热探险家”的儿童节目,追寻19世纪著名探险家大卫·利文斯通在非洲的足迹。

塞卢斯野生动物保护区是非洲最大的国家公园之一。在这里生活着大象、狮子、野牛、犀牛和猎豹等“非洲五巨兽”和数百种鸟类。

节目拍摄过程中,一头大象突然向摄制组向导安东·特纳发起攻击,并把他踩成重伤。

随行医生立即实施抢救,但最终还是没能挽回他的生命。

特纳今年38岁,是一名退役军人,也是一位野生动物保护者和远足旅行家。

曾和特纳一同在坦桑尼亚建立自然保护区的朋友瑞安·维南德说,自己被特纳的死讯“惊呆了”。维南德还说,特纳即将成为一名父亲。他有一个怀孕的未婚妻,她听到这个消息一定会崩溃。

英国驻坦桑尼亚大使馆发言人约翰·布拉德肖说,他不久前才与这一节目的制片人会面,当时他们都对节目前景表示乐观。我本来认为他们会在坦桑尼亚拍摄4周左右,但现在才刚拍了两三周。”他说。

事故发生时,现场还有3名儿童随行,但都未受伤。

张钊 新华社

## 美国一男子 家中惊现6尸

10月31日,美国警方在俄亥俄州克利夫兰市的一处居民住宅内发现6具尸体,其中大部分已经高度腐烂。当地警方称这些遇难者很有可能是被奸杀的,目前疑犯已经被逮捕归案。

报道称,这名疑犯名叫安东尼·索维尔,现年50岁。1989年,他曾因犯有强奸罪而被判入狱服刑10年,于2005年6月获释。

俄亥俄州凯霍加县警局发言人托马斯·斯塔霍介绍称,索维尔被邻居指控犯有强奸和袭击他人两项罪名。警方于10月29日进入其住所进行调查。当天,警方在其住所内发现了包括一名黑人在内的两具尸体,

其他尸体后来陆续被发现。

“其中一些尸体可能已经被放置长达6个月了,”斯塔霍补充说,“现场臭气四散,气味令人作呕。”目前,警方已经辨认出3具尸体,另外3具尸体正等待验尸官的确认。包括死者身份在内的一系列个人信息,警方都未向外界透露。

此外,据介绍,警方搜查索维尔住所的当天,他已经逃离家中。而后,警方埋伏在其住所附近,等待他的出现。10月31日,警方在克利夫兰市东部的一条街道附近将索维尔逮捕。起先,索维尔否认了所有警方对他的指控,直到警方拿出指纹数据令其比对,他才承认自己的罪行。

中国日报